

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmánem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Speciální MŠ, ZŠ a prakt. Škola Pardubice – Integrované centrum a modernizace odborných učeben
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / podlimitní zakázka / zjednodušené podlimitní
Zahájení řízení:	dne 11.1.2021 uveřejněním na profilu zadavatele

V Mostě, dne 26.1. 2021

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 21.01.2021 ve 14:16:52 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Dobrý den. Ve skladbě střech je střecha tvořena asfaltovými pásy, ale ve výkazu výměr se nachází fólie. Prosíme o určení toho co je platné“.

Odpověď: Ve všech skladbách střech je použita PVC folie, dle výpisu skladeb střech, který je uveřejněn současně s tímto vysvětlením v aktualizované podobě.

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím e-mailu dne 22.01.2021 ve 14:49 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „Prosím o DI na akci Speciální MŠ, ZŠ a praktická škola Pardubice – Integrované centrum a modernizace odborných učeben - Všechny vnitřní dveře mají zvukový útlum 27dB a zároveň je u některých dveří požadovaná větrací mřížka. Výrobce nedokáže požadavek splnit.“

Odpověď: Dveře s větrací mřížkou nemusí splňovat akustický útlum, jedná se o dveře do sociálních místností.

„- V PD jsou požadované falcované zárubně a přitom skryté panty. Prosíme o opravu“

Odpověď: Standardní dveře jednokřídlé v.1970 jsou požadovány v provedení bezfalcové zárubně se skrytými panty. Ostatní většinou hliníkové dveře budou s falcovanou zárubní a klasickými přiznanými panty.

„- Ve VV je u střechy R4 folie PVC pod kačirkem a v skladbě střech jsou asfaltové pásy. Co platí?“

Odpověď: Skladba R/04 střecha nad pergolou je tvořena PVC folií, dle VV i skladeb střech. Skladby střech byly aktualizovány a jsou současně uveřejněny s tímto vysvětlením.

„- U blinkových oken je požadavek na tepelný prostup rozdílný, od 0,8 po 1,10 W/m2K. Výrobce nás upozornil, že se výroba oken prodrazí. Prosíme o zvážení sjednocení tepelné prostupnosti oken.“

Odpověď: Hodnoty U_w u jednotlivých oken byly specifikovány přesně po provedení vyhodnocení U_w dle EN10077-1:2006-12. U některých typů a velikostí oken, nelze i při sebelepších technologiích a materiálech zajistit i hodnotu pod 1,0 W/m2K. Zadavatelem požadovaná jednotná hodnota U_w je tedy min.0,9 W/m2K, která lze splnit u většiny prvků.

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 25.01.2021 v 09:11:14 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

Dotaz: „prosíme tímto o kontrolu struktury sepsané pojistné záruky za nabídku (viz. příloha) a prosíme o reakci, zda může být takto formulována, případně o její připomínkování“.

Odpověď: Struktura pojistné záruky je v souladu s požadavky, jen upozorňujeme na uvedený termín platnosti pojistné záruky, kde je nyní uvedeno 14. 05. 2021 včetně... Záruční listina musí mít platnost po celou dobu zadávací lhůty. Zadavatel stanovuje zadávací lhůtu v délce 90 dnů od konce lhůty pro podání nabídek.

4) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 26.01.2021 v 11:36:52 hod. následující žádost, na kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení.

„Všechny vnitřní dveře mají mít zvukový útlum 27dB a zároveň je u některých dveří požadovaná větrací mřížka. Výrobce nedokáže požadavek splnit.

V PD jsou požadované falcované zárubně a přitom skryté panty. Prosíme o opravu.

Ve VV je u střechy R4 folie PVC pod kačírkem a v skladbě střech jsou asfaltové pásy. Co platí?

U hliníkových oken je požadavek na tepelný prostup rozdílný, od 0,8 po 1,10 W/m²K. Výrobce nás upozornil, že se výroba oken prodraží. Prosíme o zvážení sjednocení tepelné prostupnosti otvorů.“.

Odpověď: viz shora ad 2).

S ohledem na shora uvedené vysvětlení a zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato končí dne 5.2. 2021 v 10.00 hod.

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát

v z. Pardubického kraje